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民主党政権で日本は滅びる 2010/03/05 08:33 

世界から見ても危ない民主党政権 

  

 「みんなで貧しく」という破綻した政策 
 世界を悪化させるリスク、日本は五位 

  
 「民主党政権で日本は滅びる」というそのものズバリ！のタイトルの本が緊急出版されました。著者はお馴染みの山際澄夫氏で

す。一気に通読しましたが、この本は「民主党に期待して投票したけど、何か変？」と感じている一般の方に是非ともお勧めした

い内容となっています。けっして難しくありませんし、小沢・鳩山・民主党政権の危険性を具体的に記述しています。 
  
 初は既に雑誌に寄稿した内容の再収録版かなと思っていたのですが、ほとんどが書き下ろしというので急遽購入しました。ア

メリカのコンサルタント会社が国際情勢を悪化させる十大リスクを発表し、日本が堂々の五位に入っているという情報は今回はじ

めて知りました。 
  
 山際さんの魅力は、あの元気の良さでしょう。朝まで生テレビ、テレビタックルでは保守言論を代表して左翼を罵倒してくれてま

すし、デモや集会でも私たちと同じ目線で語りかけてくれます。いよいよ本会議場に突入の場面になったら一緒に行動を共にして

くれるかもしれません。 
  
 以下、「はじめに」の部分から私がこれはと思う部分を抜粋して紹介します。「みんなで貧しくなろう」という現政権を日本人なら

支持する人は少ないと信じたいのですが、多くの方に読んで欲しいタイムリーな一冊だと思います 。 
    
  

 
価格が税抜き933円、画像クリックでワック出版にジャンプします  

  
 （前略）小沢氏は政界でただ一人、政治資金で不動産を購入している。その総額は十億円を上回っているが、名義はみな小沢

氏個人である。これは政治資金団体を利用した財産隠しではないのか。このほか小沢氏は、自由党や新生党の解散時に、原資

の一部が税金である巨額の政党資金を自分の支配下の政治団体に移していたことも分かっている。不起訴と裏腹に、疑惑はふ

くらむ一方なのだ。 
  
 国民が、こうした事態に「新しい政治とか国民目線とか言うが話が違うじゃないか」と強い不信感を抱いたのは当然だろう。それ

にしても、小沢氏は捜査対象となることを予知していたのだろうか。 
  
 そうでも考えなければ理解できないほど、ここにきての言動は異様だった。国会議員百四十三人を引き連れた中国訪問、平成
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二十二年度の予算編成は「政策は政府へ一元化」との方針をかなぐり捨てて、自ら政府に要望を出して決着させた。 
  
 元日には、自宅に国会議員百六十六人を招いて新年会を行った。まるで政権の 高権力者であることを検察や政府与党に見

せつけているかのようだった。 
「剛腕」とか「選挙の神様」とか世間はおだてるが、もともと権力を持たせてはならない人物なのである。国民にそのことをはっきり

と焼きつけたのが、天皇の「政治利用」だった。 
  
 鳩山政権が、陛下に外国要人が会見を求めるときは「一カ月以上前」に申請するとの内規に反して、陛下と中国の習近平国家

副主席との会見を直前になって強要した背景には小沢氏の強い意向があったと言われている。 
  
宮内庁長官に「こんなことは二度とあって欲しくない」と批判されて、小沢氏が口汚く反論した内容は聞くに堪えない。 
  
「どうしても（宮内庁長官が）反対なら、辞表を提出してから言うべきだ」 
「天皇陛下の国事行為は内閣の助言と承認で行われる。天皇陛下の体調が優れないというなら、優位性の低い行事はお休みに

なればいい」 
「天皇陛下ご自身に、俺、聞いてみたら、必ず会いましようと、私は天皇陛下は必ずそうおっしゃると思うよ」 
  
 これでは天皇に指図しているようではないか。まして、天皇のお気持ちを忖度（そんたく）して代弁するとは許されることではある

まい。ここまで天皇に不敬な態度を取る政治家が過去にいただろうか。 
  
 憲法がどうとかいう問題ではない。多くの日本人にとつて天皇は、日本の文化であり、伝統であり、歴史そのもののはずであ

る。それを軽んじることは大袈裟でなく、日本国家の正統性（ジティマシー)に対する挑戦といってもいいだろう。 
  
 小沢氏のかつての師は、ロッキード事件の田中角栄である。そして庇護者と言われたのが、ヤミ献金事件の金丸信である。こ

んな人物がこれ以上、日本の政治を襲断（ろうだん）は許すのだろうか。 
  

 
 2月2日、日比谷公会堂の「頑張れ日本！全国行動委員会」結成大会で挨拶する山際澄夫氏 

  
 今、鳩山首相や小沢幹事長が推進する外国人参政権に対する強い反対運動が全国で起きているが、民主党政権ではこのほ

か、靖国神社に代わる追悼施設の建立、人権侵害機関と言われる人権侵害救済機関の設置、夫婦別姓、「慰安婦」への再補償

など反日色の強い政策が目白押しだ。 
  
 これらが、日本を土台から蝕むことになるのは火を見るよりも明らかだ。 
  
 国民の多くは、民主党政権になれば長く低迷する経済もうまくいき株価も騰がる。自民党時代にあった官僚や業界との癒着も

なくなり、政治主導でクリーンな政治が実現できると考えたのではないだろうか。 
  
 ところが、民主党政権はクリーンでもなく、日本は益々混迷の様相を深めている。デフレはさらに深刻化し、失業者は増大して

いる。株価も、政権交代前の着実な回復からブレーキがかかった。 
  
 混乱に拍車をかけ、将来を暗くしている原因は、民主党政権のとる政策それ自体にある（中略） 
  
 民主党政権が、新期事業は「予算の組み替えと無駄の削減によって財源を生み出す」との公約を放棄して戦後 悪の国債発

行を行ったのは、それだけで子供たちから未来を奪ったことを意味する。 
  
 財源がないことなど、総選挙前から分かっていたことである。それでも「政権を取ればなんとでもなる」と国民を欺いて総選挙に

勝利したのが民主党だった。見過ごせないのは、民主党政権は名目GDPが下がり日本の経済が縮小しているときに、生活を支
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援するとか需要を喚起するとかを口実に、富の分配にばかりに熱心なことである。 
  
 資本主義経済では、自立した企業や個人による自由な経済活動が基本である。不景気で苦しい時には、我慢してみんなで働

いて生活の糧となる新しい富を生み出すのが当たり前である。その場合、政府の役割は、民間の企業や個人が働きやすいよう

に法人税や所得税を下げたり、官業を民営化したり、夫婦で働きやすいように保育所を整備したりして環境整備をすることであ

る。 
  
 もちろん、失業手当や生活保護などセーフティネットを整備することは重要だが、稼ぎを無視してどの家庭にも巨額の現金を支

給するなどというような政策では、誰もが国家に依存する活力のない社会になって、やがて国家そのものが破綻してしまいかね

ない。 
  
 しかも、民主党政権は、製造業への派遣の原則禁止や時給の大幅アップ、また、日本だけが突出したC02二五%削減目標を

掲げたりするなどして経済活動を規制し、稼ぎを生み出す企業の足を引っ張ることにばかり熱心なのだ。 
  
 これでは、企業も金持ちも日本を捨てて逃避してしまう。 
  
 いくら国からお金をもらっても、働き口がなければ生活はできないし、巨額の財政支出を伴う政策が長続きするわけもないので

ある。 
  
 民主党政権がやっていることは、日本を一見、平等だが貧しい社会にすること、つまり「みんなで貧しくなろう」という旧ソ連や旧

東欧、中国、北朝鮮、キューバなど全体主義国家でやって破綻した社会主義政策の再現なのである。  
  

 
2月27日、秋葉原デモにも参加、街宣車に乗って挨拶  

  
 社会主義的な経済財政政策とともに、日本の将来に暗い影を落としているのが外交防衛政策である。日本の戦後の平和と繁

栄を実現してきた日米関係一同盟一は、今や危機的な状況にある。 
  
 鳩山首相は、気候変動枠組み条約締約国会合が開かれたコペンハーゲンでオバマ大統領に会ってももらえず、日米安保改定

署名五十年を記念して一月十九日に出された共同声明は、首脳ではなく閣僚連名による発出へと格下げされた。 
  
 ここまでこじれたのは、民主党政権が、米国が評価し、日本の"テロとの戦い"の象徴であった、インド洋でアフガン戦争の海上

阻止行動にあたる各国艦船への自衛隊の護衛艦による給油活動を一方的に撤収してしまったのに加えて、普天間飛行場の名

護市への移設という、日米政府間合意を履行しようとしていないためだ。 
  
 その一方で、鳩山首相が就任以来、 も力を入れてきたのは、米国を排除することになる「東アジア共同体」創設構想だったの

だから話にならない。 
  
 普天間移設が進まないのは、連立政権を組む社民党に配慮したためと言われているが、県外、国外移設は民主党の主張でも

ある。 
  
 もともと旧社会党系から保守系までが寄り添い、外交防衛、憲法、教育など国家の基本政策ほどあいまいというのが民主党で

ある。そこに、やはり旧社会党の流れを汲む反基地、反自衛隊の社民党が連立政権入りした。 
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タグ： 民主党  小沢一郎  鳩山由紀夫  全体主義  社会主義政策  バラマキ  財政破綻  危険度五位  日米同盟の危機   

  
 はっきり言ってしまえば、民主党政権にはまともな同盟政策など 初からないに等しいのである。日米両国は、ともに決裂は避

けようと努力するだろうが、このままでは日米同盟は有名無実化する恐れが強い。 
  
 米国のコンサルティング会社が今年、国際情勢を悪化させる「十大リスク」を発表し、第五位に「日本」を挙げた。「気候温暖化」

や「ブラジル」などよりリスクが高かったのだが、その理由は、やはり「影の実力者、小沢氏と鳩山首相の金銭スキャンダル」「民

主党政権が官界と産業界の影響力を小さくしようとしている 」などだった。 
  
 民主党政権は、世界から見ても危ないのである（後略）。 
  
  

 
韓国のサイバーテロについて藤井巌喜氏から拡散依頼です 

  
・自虐史観を吹き飛ばす映画「凛として愛」の拡散にご協力下さい。 
・DVDはこちらでお求め下さい。 

ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー 

 これが正しい歴史、日本が好きな日本人は必見！ 

   ●ニコ動画版 凛として愛 ニコ1/3 2/3 3/3  
   ●you tube版    凛として愛 1 2 3 4 5 6 7  
   ●誇り～伝えよう日本のあゆみ～ 1/3 2/3 3/3 
   ●日本の童謡をいつまでも ふるさとーJAPAN 
   ●NITABOH 仁太坊-津軽三味線始祖外聞 
   ●日本がアジアに残した功績 
   ●真実はどこに・・・ 
  ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー ー   

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(38) 

コメント(38) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2010/03/05 09:51Commented by tropicasso さん 

花うさぎさん、おはようございます。 

 
今朝のニュースで岡田が日米密約の件で、不透明とか密約があった可能性が高いという
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主旨＝バカ民主党の結論ありきの報告をしたのか受けたのかそういう内容でした。 

 
私はこれに費やした費用こそは仕訳対象でしょう！ 

 
その理由、 
１）これは日米安全保障上の重要なissueであり、結果として中国・北朝鮮からの日本の

安全が保たれたことを以てその効果が明確にあった。国歌安全保障が話の正直さに勝る

ということ。 
２）過去のそういう約束を調査などすることは、全く後ろ向きの作業でどれほどの外務省

職員と調査費が投入されたか知っているのか！ 
３）あったらしいという結論が、日米安保継続の実勢効力を削ぐことこのバカ外務大臣は

全く理解していない 

 
穏当に民主党政権で日本が潰れます。 

 
それにしてもバカ鳩の顔って、鳥類ではなくてトカゲとか蛇の様な爬虫類的と思われませ

んか？ぺろっと長い舌が出てきそうです！わ～キモイ！！！ 

 
 

2010/03/05 10:37

Commented by コードネームは6-4-3 さん 

積読状態が更に悪化している（苦笑） 中ですが 
興味のある本ですね！ 
山際氏と言えば、昨年夏、首相の靖国神社参拝について 

メールした所、即日（！）返信を頂き、恐縮した次第です。 
２．２でも「熱い」講演でした。 
藤井厳喜氏や、三輪和雄氏と共に、参院選目指したら…如何でしょう？  

 

2010/03/05 12:03

Commented by 花うさぎ さん 

To tropicassoさん こんにちは。 
 
>３）あったらしいという結論が、日米安保継続の実勢効力を削ぐことこのバカ

外務大臣は全く理解していない 

 
左翼と核アレルギーが強い当時の国内の情勢を考えれば、「大人の知恵」というものでし

ょう。逆に「核」がなかったら抑止力に繋がらないという理屈が岡田外相には理解できない

のですかね。 

 
>穏当に民主党政権で日本が潰れます。 
 
どうして揃いも揃って国の安全を軽視するバカばかりなのでしょうか。 

 
>ぺろっと長い舌が出てきそうです！わ～キモイ！！！ 
 
そのうち「ねえ、知ってたあ」さんに画像が出てきそうですね。  

 

2010/03/05 12:11Commented by 花うさぎ さん 

To 6-4-3さん こんにちは。 
 
>積読状態が更に悪化している（苦笑） 中ですが 
>興味のある本ですね！ 
 
買ったけど目を通せないでいる本って、結構ありますよね。 

 
>即日（！）返信を頂き、恐縮した次第です。 
 
真面目な人柄が伺われますね。 

 
>２．２でも「熱い」講演でした。 
 
はい、講演と言うより呼びかけ、イザとなったらアジテーターになって欲しいです。 
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>藤井厳喜氏や、三輪和雄氏と共に、参院選目指したら…如何でしょう？ 
 
選挙は予想以上にお金がかかるのですよ。手元に一億くらいの余裕がないと大変ですよ

(^^；。 

2010/03/05 13:36

Commented by 花うさぎ さん 

・イベントガイド 

 
夫婦別姓に反対し家族の絆を守る国民大会 － 家族が危ない！！ 

「夫婦別姓法案」の国会提出に断固反対の声を上げよう！ 
5000名結集を！  
 
日時平成22年3月20日（土） 14時00分 （13時00分開場） 
場所東京ビッグサイト 東4ホール 
内容各党代表の挨拶、各界からの提言、大会決議、全国からの500万名国会請願署名

を国会議員に手交 ほか 

 
呼掛人市田ひろみ（服飾評論家）、小野田町枝（日本女性の会会長）、桂由美（ブライダル

デザイナー）、工藤美代子（作家）、長谷川三千子（埼玉大学教授）※ 50音順 

 
参加費無料 （カンパ歓迎） 
主催夫婦別姓に反対し家族の絆を守る国民委員会  

 

2010/03/05 13:37

Commented by 真 さん 

花うさぎさん、こんにちは。 

 
出版今日だったですね。私も購入します。 

デモでお会いした時、水を得た魚のような山際さんには、いつも勇気付けらています。 

 
別冊宝島からも今日「緊急出版～外国人参政権で日本がなくなる日」が出版される模様。

表紙写真は→http://twitpic.com/15f22kで確認できます。 
こちらも注目です。 

 
藤井厳喜先生が、先日の韓国からの2chサイバーアタックを告発された英語の動画に、

日本語字幕をつけてUPしてくれました。 
本当に一見の価値有りです！ 
あの行為は日本のデモクラシーと言論の自由に対するテロであり、犯人には謝罪と賠償

を要求することを、正々堂々と訴えられています。 
ぜひ拡散にご協力下さい。 

http://www.youtube.com/watch?v=dvpPSi25Xao&feature=player_embed
ded 
 
昨日の議員会館抗議行動参加の模様も記事Upしました。 
思いかけず別の抗議行動にも参加できて、楽しい一日でした。 

 
明日は渋谷→横浜でのチャンネル桜さんの街宣に参加します。 
現場でお会い出来れば、またよろしくお願いいたします。^^ 
 

 

2010/03/05 13:46Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース  民主・小林議員辞職へ 北教組事件で 

 
 北海道教職員組合の不正資金提供事件をめぐり、関係者が逮捕された民主党の小林

千代美衆院議員（４１）＝北海道５区＝の辞職は避けられない、との見方が４日、党内で

強まった。検察側が連座制の適用対象としていることもあり、夏の参院選への影響に対

する懸念が深まったためだ。 

 
 公職選挙法の規定では、小林氏が１５日までに辞職すれば、補欠選挙が４月２５日に行

われる。１６日から６月１６日の通常国会閉会日までに辞職した場合は、補選は夏の参院

選と同時になる。 

 
 党内には、鳩山由紀夫首相や小沢一郎幹事長の「政治とカネ」の問題への風当たりも

 

6民主党政権で日本は滅びる：イザ！

http://hanausagi.iza.ne.jp/blog/entry/1488356/



強いことから、４月の補選は避けたい空気が強い。このため執行部は１６日以降の辞職を

念頭に、小林氏との調整を進めるとみられる。 

 
 小林氏は４日、小沢氏と国会内で会い「いろいろ党にも迷惑をかけ、申し訳ありません」

と陳謝した。 

 
http://www.chunichi.co.jp/article/politics/news/CK2010030502000138.h
tml 
 
・辞職する日程まで党利党略絡みですか？。  

2010/03/05 13:51

Commented by 花うさぎ さん 

To 真さん こんにちは。 
 
>出版今日だったですね。私も購入します。 

 
是非、よろしくお願いします。 

 
>こちらも注目です。 
 
へえ～続々と出版されてますね。 

 
>本当に一見の価値有りです！ 
 
おっ、拝見します。 

 
>明日は渋谷→横浜でのチャンネル桜さんの街宣に参加します。 
 
明日はまた創価学会撲滅デモとぶつかってますね。今回は横浜が含まれているので参

加します(^^)。  

 

2010/03/05 14:48

Commented by しばりょう さん 

花うさぎさま こんにちわ。 

 
この民主党 もう、でたらめすぎて、何を批判すべきか、混乱します。すべて

に、めちゃくちゃです。政権担当能力ゼロです。  

 

2010/03/05 15:56Commented by kenzo1348 さん 

花うさぎさん、こんにちは。 

 
あるブログの本日のタイトルです。 

 
「参院選候補・前田日明の公認はずしの理由は小沢肝いりの”外国人参政権”に盾つい

たからだって！？」 

 
で、すぐ下に、livedoor news のURLがあったので、クリックしてみたら確かにそれらし

き記事が。 ３０分後にもう一度クリックしてみたら 早削除されていました。 ヤバイ記事

を監視して削除してまわる担当者、ごくろ～さんですな。 

 
そのブログに書かれていた事は、 

 
「・・・・・・記者が小沢幹事長に質問、一方、小沢氏は、「誰？ 何が？ え？」と無関心を

装ったとのこと。そして、続けて、「その、前田なにがしにつきましては、いろいろ本人の認

識のことやら何やらありましたので、今回は見送り」と、“格闘王”の異名でならしたカリス

マを「なにがし」呼ばわりしたという・・・・・・」でした。 

 
ちなみに、このブログ主さんは、自民党嫌いだったようで、昨年の参院選挙では民主党に

期待して、ブログの記事も連日民主党応援で埋め尽くされていたようです。 

 
一転して今や民主をこき下ろしています。昨日の敵は今日の友です。 
「マッシーパパの遠吠え」というブログです。お暇な時にどうぞ。 
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2010/03/05 16:11Commented by kenzo1348 さん 

↑  
X 昨年の参院選、 ○ 昨年の衆院選   

2010/03/05 16:24

Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん こんにちは。 
 
＞すべてに、めちゃくちゃです。政権担当能力ゼロです。 

 
御意！、というか「マイナス」では？ 

 

2010/03/05 16:27Commented by 花うさぎ さん 

To kenzo1348さん こんにちは。 
 
>昨日の敵は今日の友です。 
>「マッシーパパの遠吠え」というブログです。お暇な時にどうぞ。 
 
そのライブドアの記事は私も見ました。 

 
いかにも小沢らしい。自分にたてつく奴は「ハッキリと理由も言わずに遠ざける」習性があ

るようですね。 

 

2010/03/05 16:47Commented by しばりょう さん 

To 花うさぎさんこんにちは。 
 
> 
>御意！、というか「マイナス」では？ 
 
まだ、首相の座にいるのが、不思議で信じられません。 
小沢がまだ、選挙を仕切っているのも信じられません。 

 
自分の政治資金何十億円 どこから貰ったかも存じ上げない。 
何百回か知らないといったら、信じてくれると思っているのでしょうか。 
脱税の意識ゼロ 基地問題他人事のようで馬鹿としか。 
日米同盟悪化の認識ゼロ。 

 

2010/03/05 17:20Commented by tropicasso さん 

To 花うさぎさん  
> 
>そのうち「ねえ、知ってたあ」さんに画像が出てきそうですね。 
=> 怖いもの見たさという感じですかね。 
 

 

2010/03/05 17:39Commented by tropicasso さん 

花うさぎさん、こんにちは。 

 
私は根が上品なもので^^); 下品な言葉を使うのは嫌いなんですが、どうにも納得でき

ない場合は時はとして江戸っ子言葉が出てきます。 

 
今は本当にこの「タコ野郎！」ですね。 
ですから、総理、幹事長と民主党にバカ、馬鹿を連呼しています。 

 
バカX馬鹿Xという計算だと、地震では３０のN乗ですから、Mg. 4（小さい地震）から数え

ても8.6（チリ）なら７億倍近い大バカということになりますよ。 
 
PS)因みに「タコ」という言い方は江戸時代代官等が平民に対して幕府勅命を読み上げた

後に、「以下（いか）」と言ったそうです。それに反発した町民が、だからこの「タコ！」と

言い返したということが起源らしいです。江戸町人はどんな境遇でも洒脱ですね。  

 

2010/03/05 17:56Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん こんにちは。 
 
>まだ、首相の座にいるのが、不思議で信じられません。 
>小沢がまだ、選挙を仕切っているのも信じられません。 

 

8民主党政権で日本は滅びる：イザ！

http://hanausagi.iza.ne.jp/blog/entry/1488356/



 
これが日本のトップとナンバー２ですから、世界に顔向けできないですよ(^^；。 
 
>脱税の意識ゼロ 基地問題他人事のようで馬鹿としか。 
>日米同盟悪化の認識ゼロ。 
 
本当は血圧降下剤を10年前から毎朝飲む身なのに、上がりっぱなしですよ。  

2010/03/05 17:58Commented by 花うさぎ さん 

To tropicassoさん こんにちは。 
 
>今は本当にこの「タコ野郎！」ですね。 
>ですから、総理、幹事長と民主党にバカ、馬鹿を連呼しています。 
 
本当にバカですから納得です。 

 
>江戸町人はどんな境遇でも洒脱ですね。 
 
いや～はじめて知りました。思っていた以上に格好良い言葉なんですね(^^；。 

 

2010/03/05 18:08Commented by maaz さん 

花うさぎさん。こんばんわ。 

 
みんなで貧しく・・・まず、鳩山と小沢に手本を見せてもらいましょう。 

 
ところで、この思想は笑ってもいられないんですよ。 
実際、フランス革命やロシア革命で、どう足掻いても貧しさから抜けられない民衆にを扇

動する際に、用いられた思想なのですから。 
フランス革命にせよ、ロシア革命にせよ、結果として体制が変わっただけでなく支配者が

変わっただけなんですよ。それでも民衆は喜んだ。それは、これまで支配者だった層が没

落して溜飲を下げたというだけのことなんです。 

 
哀しいかな、現代の日本にも、そういう層は存在します。 
それが、昨年の選挙で民主党に政権をとらせた、というか自民党にお灸をすえると息巻い

ていたおQ層と言われる人々です。この層は、元々収入も少なく納めている税金も少ない

かゼロなので、自分の懐にお金が入りさえすれば、社会がどれだけ荒廃しようと関係ない

のです。 

 
今後、こういう層をどう扱うかが、政局のカギになってくると思います。 

 

2010/03/05 18:13Commented by maaz さん 

To tropicasso さん  
 
「イカ」と「タコ」は面白いですね。私も初めて知りました。 
江戸っ子の粋を感じます。 

 
私も江戸時代には、興味が尽きません。 
今は「大江戸面白商売」という本と、歌川広重の「江戸百」の本にハマってます。 
260年の太平の世を実現した江戸幕府。現代にも参考にすべき事柄が多いです。 
あらゆる事柄に関する文献を残してくれた、先人への感謝の念に堪えません。  

 

2010/03/05 18:14Commented by kenzo1348 さん 

To 花うさぎさん 
 
>・辞職する日程まで党利党略絡みですか？。 
 
今日は参院インターネット中継を見ていましたが、自民党はもうちょいと工夫して攻められ

ないのか？ カネと政治の問題でも、どの議員も同じ攻め口でハトも余裕を持って嘘の答

弁を繰り返している。この小林を４月１５日までに議員辞職に追い込む方法なんて幾らで

も考え付くはず。ヤクザと喧嘩するのに正攻法で勝てるわけないだろうが、ったく、イライ

ラする。在特会を見習え。 
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高校授業料無料化、子供手当て問題にしても今まで追及してないのでは？ 誰かに気を

使っている？ 有権者？ それとも公明党？ 

 
議員数が激減しても、自民は今こそ公明党と袂を分かつ宣言をするべき。知人・友人のう

ち、それなら自民に投票するという人はかなりいる。 

2010/03/05 18:23

Commented by kenzo1348 さん 

↑ 
X４月１５日、 ○３月１５日 
 

血圧上がりすぎて間違いだらけです--；）  

 

2010/03/05 18:32

Commented by しばりょう さん 

To 花うさぎさん  
こんにちは。 

 
>これが日本のトップとナンバー２ですから、世界に顔向けできないですよ(^^；。 
。 

> 
>本当は血圧降下剤を10年前から毎朝飲む身なのに、上がりっぱなしですよ。 
 
ほんとうに、体にも、精神衛生上も、悪いですね。 
普天間問題 もう ぐちゃぐちゃですね。 
半年もあれば、子供会でも、しっかり結論だすでしょうに。 

 
普天間は 不天魔状態で、もう政権吹っ飛んでもいい 迷走ぶりですね。 
米国からも、世界中から、もう笑いものですね。 

 

2010/03/05 18:35Commented by makomakomako さん 

こんばんは。 

 
私は中継を見ていなかったのですが、 
昨日の参議院で鳩山首相は、 
「温暖化の基本法をシッカリ作れ。 
ＣＯ２を減らすのには苦労するからイヤだという声もあるが、 
日本人は楽をさせるとろくなことはない。 
苦労させれば頑張る」 
と答弁されたそうです。 

 
その例として、 
「学生は試験があるから勉強する。議員は選挙があるから頑張る」 
という主旨のことを言ったそうです。 

 
この答弁に憤慨しない野党も野党ですが・・・ 

 
国民を馬鹿にするにもほどがあります。 
自分の発言の自己矛盾に気づかないのでしょうか？ 
意味の無い（逆にマイナス）のＣＯ２削減などやって、 
（私は地球温暖化肯定論です。 
 まあ、温暖化しているともおもっていませんが・・・笑） 
国民を貧乏のどん底におとしておいて、 
苦労せよ！だと！ 
じゃあ、究極の甘やかし政策の「バラマキ」をやめんさい！ 

 
学生は試験のために勉強しているんじゃないよ。 
選挙のために政治家は努力してはいけません。 
国家・国民のためにつくすものです。 
この総理の認識のいい加減さ！ 
日本国民として、 
怒りを通り越して恥ずかしいわ！ 

 

2010/03/05 19:23Commented by tom-h さん 

花うさぎさん、こんばんは 
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どうでしょうかね普天間移設は。やっぱりキャンプシュワブ陸上案に落ち着くで

しょうか? 
 

青山繁晴氏の指摘通り下手したら自民党時代の二の舞(閣議決定されても建設が進まな

い)になりかねないと思うのですが。 
 
ただ海辺に出ない分たとえ抗議のデモがあっても、海上自衛隊や保安庁の船などは出さ

ずにすみ陸上の警察党で対処できますからその点は違うかなとも思いますが。  

 

2010/03/05 20:00

Commented by 花うさぎ さん 

To maazさん こんばんは。 
 
>民衆にを扇動する際に、用いられた思想なのですから。 

 
なるほどです(--)。 
 
>自分の懐にお金が入りさえすれば、社会がどれだけ荒廃しようと関係ないのです。 
 
この層が増えると国は滅びますね。 

 
>今後、こういう層をどう扱うかが、政局のカギになってくると思います。 
 
はい。一人一人が国作りに参画しないと今のチベット・ウイグルみたいになる、という危機

感を国民が共有しないと「危ない」ですね。  

 

2010/03/05 20:02Commented by 一般人 さん 

花うさぎさん今晩は 

 
先日の文京区民センターでの抗議活動ではお疲れ様でした 
女性を襲った犯人は結局捕まっていません 
悔しくて悔しくて腹わたが煮え繰り返りそうです 
富坂署に抗議の電凸をするつもりです 
来週13日の土曜日17時頃から同じ文京区民センター３Ｆで主権回復が講演会をやるみ

たいですよ 
左翼がどう反応するかを見るみたいです 
そのうちちゃんと告知されると思いますが 
私も生卵持参で参加します 
だって人を暴行しても注意だけで済んじゃうんですからこっちがやっても何の問題もない

ですよね!! 
 
この本私も読んでみたいと思います 

 
告知ありましたが夫婦別姓反対集会私も行きまーす!!! 
 

 

2010/03/05 20:03Commented by 花うさぎ さん 

To kenzo1348さん こんばんは。 
 
>議員数が激減しても、自民は今こそ公明党と袂を分かつ宣言をするべき。知人・友人の

うち、それなら自民に投票するという人はかなりいる。 

 
これは自民党再生の核でしょう。結党時の保守の旗を取り戻せるか、そこがポイントだと

思います。  

 

2010/03/05 20:05Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん  
 
>普天間は 不天魔状態で、もう政権吹っ飛んでもいい 迷走ぶりですね。 
 
うまい！。 

 
一刻も早く「吹っ飛んで欲しい」と思いますね。  
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2010/03/05 20:10Commented by 花うさぎ さん 

To makomakomakoさん こんばんは。 
 
>日本人は楽をさせるとろくなことはない。 
>苦労させれば頑張る」と答弁されたそうです。 
 
はあ～、これは小沢の韓国講演に通じる部分がありますね。自分のレベルを日本人の平

均値にみるな！と云いたいです。 

 
>この総理の認識のいい加減さ！ 
>日本国民として、 
>怒りを通り越して恥ずかしいわ！ 
 
歴代 低ですね。一刻も早く終わらせたいものです。  

 

2010/03/05 20:15Commented by 花うさぎ さん 

To tom-hさん こんばんは。 
 
>どうでしょうかね普天間移設は。やっぱりキャンプシュワブ陸上案に落ち着くでしょうか? 
 
こればかりは判りません。 

 
ただ米軍基地は東アジア全体の安全保障と密接に繋がっていますから、その視点を忘れ

た議論は「絵に描いた餅」だと思います。  

 

2010/03/05 20:21Commented by しばりょう さん 

こんばんわ。 

 
普天間問題 つっちーさんが、本質ついていますね。さすがです。 

 
http://www2u.biglobe.ne.jp/~t-tutiya/cgi-bin/sf2_diary/sf2_diary/  

 

2010/03/05 20:23Commented by 花うさぎ さん 

To 天皇陛下万歳！！！！！さん こんばんは。 
 
>悔しくて悔しくて腹わたが煮え繰り返りそうです 
 
はい。どうして日本の敵を守るのか、訳が分かりません？。 

 
>だって人を暴行しても注意だけで済んじゃうんですからこっちがやっても何の問題もない

ですよね!! 
 
これ、」現場で私も話していたんですよ。「じゃあ、我々が生玉子なげても問題ないな」と。 

 
>この本私も読んでみたいと思います 
 
是非、お願いします(--)。 
 
>告知ありましたが夫婦別姓反対集会私も行きまーす!!! 
 
しかし次々とよくもまあ反日法案を。やはり倒閣しかないですね。 

 

2010/03/05 20:28Commented by 花うさぎ さん 

To しばりょうさん こんばんわ。 
 
>普天間問題 つっちーさんが、本質ついていますね。さすがです。 
 
拝見しました。 

 
まったく私も同じ意見です。ＧＪ！！！です(^^)。 

 

2010/03/05 21:34Commented by matacyann さん 

12民主党政権で日本は滅びる：イザ！

http://hanausagi.iza.ne.jp/blog/entry/1488356/



 

普天間問題における、民主党の対応は許せないです。国を弱体化させ 
一気に売国に突き進むつもりでしょうか、国債を無駄に出し、小澤なんかは不

動産を買う、これは円の価値を下げる、計画でしょうか。民主党政権は嫉みヤ

僻みの集団ですから国を壊すのが目的、下品で、軽い人間に潰される 
悔しい。なんとか 後まで、阻止させるために、戦わ無くして負ける訳にはいきません。頑

張ってください、応援しています。  

 

2010/03/05 23:52

Commented by usaginomimi さん 

こんにちは、花うさぎさま。 

 
みんなで貧しく・・これぞまさに、社会主義国家ですね。 

その上、未来の子供たちに借金のツケをまわしてバラまく「子供手当」を、 
「他国の領土に住み、他国政府の庇護のもとにある、他国籍の子供」 
にまで分け与えるとは！ 
いくら税金があっても、これでは足りなくなることが明白です。 
こんなの「喜んだり」「支持したり」する国民が、果たしているでしょうか。 

 
こんなめちゃくちゃな政策ばかりなのに、民主党は支持率高すぎ・・と言いたいところです

が、民主党の不祥事が続いてタイミングを失ったのか、 近は「支持率」がぜんぜん出て

こなくなりましたね。 
・・・もしかして、マスコミが報道できないレベルまで、支持率が落ちているのかも・・・。  

 

2010/03/06 07:17

Commented by 花うさぎ さん 

To matacyannさん おはようございます。 
 
>阻止させるために、戦わ無くして負ける訳にはいきません。頑張ってくださ

い、応援しています。 

 
民主党の本質を多くの国民が認識すれば消えてなくなるのですがね。反日マスコミを何と

かしないと。  

 

2010/03/06 07:22Commented by 花うさぎ さん 

To usaginomimiさん おはようございます。 
 
>こんなの「喜んだり」「支持したり」する国民が、果たしているでしょうか。 
 
正確な情報さえ伝われば、といつも思うのですが、メディアが反日勢力に乗っ取られると

このざまです。 

 
> 近は「支持率」がぜんぜん出てこなくなりましたね。 
 
はい、世論調査の回数がかなり減っていると思います。 

 
>支持率が落ちているのかも・・・。 
 
私の感覚だと、これだけ不祥事連発で責任もとらなければ10％台で当然と思うのです

が？。 
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